
 

Підсумки діяльності Регіонального офісу  

водних ресурсів річки Рось  

за 2023 рік 
 

 

Робота РОВР річки Рось  за 2023 рік здійснювалась по таких напрямках:  

- управління водними ресурсами; 

- експлуатація водогосподарських об’єктів та меліоративних систем; 

- охорона праці; 

- цивільний захист; 

- протипожежна безпека; 

- юридична робота;  

- робота із зверненням та запитом від громадян; 

- природоохоронна та просвітницька діяльність; 

- кадрова робота; 

- фінансовий блок. 
 

УПРАВЛІННЯ ВОДНИМИ РЕСУРСАМИ 

Протягом 2023 року РОВР річки Рось забезпечив водними ресурсами 500 тисяч 

населення та 2828 підприємств галузей економіки.  

Проведено 5 засідань Міжвідомчої комісії по узгодженню режимів роботи 

водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем річки Рось 

суббасейну середнього Дніпра, на яких були узгоджені, розроблені РОВР річки Рось  127 

режимів роботи водосховищ комплексного призначення в басейні р. Рось на всі періоди 

2023 року (весняно-літній, літній, осінньо-зимовий, коригування Косівського та 

Стеблівського водосховищ). 

Окрім того своєчасно розроблено режими роботи на 755 водних об’ктів (ставків). 

РОВР річки Рось здійснював необхідні заходи щодо виконання встановлених 

режимів роботи.  

Виконано 350 замірів витрат води на річках та водоймах.  

Підготовлено та надано Держводагентству 153 пропозиції щодо можливості видачі 

дозволів на спеціальне водокористування (проекти дозволів або відмов). 

Відповідно до Програми моніторингу вод відібрано 96 проб води на масивах 

поверхневих вод, що використовуються для питних і господарсько-побутових потреб та 

на масивах, які є найбільш проблемними в басейні р. Рось.  

Розроблено  паспортів на водні об’єкти. 

Надано 365 оперативних інформацій про водогосподарську обстановку в Кризовий 

центр Держводагентства, а також 53 тижневих та 260 оперативних інформацій про 

водогосподарську обстановку в БУВР середнього Дніпра. 

Розглянуто 90 запитів правоохоронних органів та Державних екологічних інспекцій 

Столичного, Центрального, Поліського округів. 

Також направлено до правоохоронних органів 15 звернень та матеріалів про 

порушення природоохоронного законодавства. 

З метою реалізації «Плану дій щодо комплексного вирішення проблем річки 

Рось», зокрема, щодо зменшення зарегульованості річок, РОВР річки Рось направив 

листи в 23 територіальні громади Київської, Вінницької, Черкаської, Житомирської 

областей щодо утворення комісій по обстеженню водних об’єктів та гідротехнічних 

споруд, визначенню доцільності їх  експлуатації та формуванню переліку ГТС, що 



потребують знесення (ліквідації/демонтажу). Комісіями обстежено 818 (36 % від 

наявних) водних об’єктів та складено акти. Дана робота продовжується. 

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ВОДОГОСПОДАРСЬКИХ ОБ’ЄКТІВ 

На  території діяльності  РОВР річки Рось  експлуатуються чотири міжгосподарські 

осушувальні системи  загальною площею 4,8 тис.га, осушувальні канали довжиною  67,3 

км., 8 водосховищ та 13 ставків, 43 гідротехнічні споруди на каналах, 8 споруд на 

водосховищах і 11 на ставках. Експлуатаційними підрозділами постійно проводяться 

доглядові роботи на водогосподарських об’єктах, які знаходяться на балансі Офісу. 

Головним завданням при експлуатації водогосподарсько-меліоративного комплексу є 

забезпечення безаварійної роботи водогосподарських систем, не допущення погіршення 

стану та естетичного виду державних меліоративних систем міжгосподарського значення 

та їх споруд і об’єктів в цілому.  

Відповідно до наказу Держводагентства України від 30.12.2022р. № 153 “Про 

заходи щодо підготовки водогосподарського комплексу до роботи в 2023 році” вживались 

необхідні заходи які в цілому забезпечили сталу та безаварійну роботу магістральних 

каналів, міжгосподарських державних меліоративних систем та водогосподарських 

об’єктів. Проведена робота по підготовці до вегетаційного періоду та безаварійного 

пропуску повені на осушувальних системах, що знаходяться на балансі Офісу. 

 За 2023 рік Регіональним офісом водних ресурсів річки Рось виконані ремонтні 

роботи в обсязі 86,3 тис. грн., без врахування паливо-мастильних матеріалів, з них за 

рахунок коштів спеціального фонду 21,2 тис. грн... За рік було проведено поточні ремонти 

на 10 гідротехнічних спорудах, вирубано чагарнику на площі 12,2 га., виконано 

обкошування трави на площі 26 га. Обсяги очищення відкритої міжгосподарської 

осушувальної мережі від мулу склали 774 м3 . Виконано доглядових робіт на суму 354 

тис. грн. 

ОХОРОНА ПРАЦІ 

На плановій основі з працівниками РОВР річки Рось проводяться первинні та 

повторні інструктажі з питань охорони праці. 

На виконання наказу Держводагентства від 31.01.2023 № 21 підготовлено «План 

заходів з попередження випадків виробничого травматизму в РОВР річки Рось на 2022 

рік» та «План заходів із забезпечення дорожньої безпеки в РОВР річки Рось на 2022 

рік». 

Відповідно до «Плану заходів до Дня охорони праці в Україні» проведено заняття 

за темою «Безпечне та здорове робоче середовище – основний принцип і основне право 

у світі праці (протокол від 28.04.2023) та «Короткий огляд обставин та причини 

нещасних випадків, які сталися у 2022 році в організаціях галузі». Висвітлено на сайті 

РОВР річки Рось публікацію про День охорони праці та проведене урочисте зібрання 

працівників Офісу. Оновлено стенди із пропаганди створення, впровадження та 

забезпечення охорони й безпеки праці на робочих місцях. Організовано та проведено за 

участю керівництва Офісу, представників профкому та охорони праці круглий стіл щодо 

можливого внесення змін до колективного договору з питання запобігання аварійності, 

виробничому травматизму та професійній захворюваності, з урахуванням положень, 

внесених до Галузевої угоди між Держводагентством і профспілкою працівників 

агропромислового комплексу України на 2023-2025 роки. 

На виконання «Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв 

транспортних засобів», затвердженого наказом МОЗ України від 31.01.2013  

№ 65/80, у травні п.р. проведено періодичний медичний огляд 6 водіїв транспортних 

засобів. 



У квітні 2023 року 12 працівників Офісу пройшли навчання у центрі підвищення 

кваліфікації працівників водного господарства Міндовкілля та отримали відповідні 

посвідчення про перевірку знань з питань охорони праці.  

У грудні 2023 року придбано за кошти спеціального фонду (24 тис. грн.) 

спеціальний одяг та взуття (10 комплектів), а також ЗІЗ (рукавиці робочі, окуляри, пояс 

запобіжний). 

Відповідно до затвердженого графіку у липні 2023 року проведена 

взаємоперевірка стану охорони праці РОВР річки Рось представниками РОВР у 

Тернопільській області. В процесі перевірки комісією надавалася організаційна та 

роз’яснювальна робота щодо усунення виявлених недоліків. Більшість зауважень 

організаційного та технічного характеру усунуто у ході перевірки.     

Відповідно до Комплексного плану усунено наступні недоліки та порушення, 

виявлені у жовтні 2023 року представниками Держводагентства під час відомчого 

контролю ІV ступеню стану охорони праці: 
1. Складено протоколи наради з оперативного контролю ІІІ ступеню з охорони праці від 

04.01.2023 № 01 та від 10.01.2023 № 02 та з оперативного контролю ІІ ступеню та від 25.01.2023 

№ 03 (п. 1 Довідки про перевірку стану охорони праці, далі – Довідка). 

2. Збільшено витрати коштів спеціального фонду на потреби з охорони праці на 2023 рік, 

зокрема за кодом 2210 «Матеріали, обладнання та інвентар» - 12400, 00 грн., при цьому у 2022 

році такі кошти не виділялися (п. 4 Довідки). 

3. Розроблено типові функціональні обов’язки з питань охорони праці працівників РОВР річки 

Рось, які внесено до посадових (робочих) інструкцій працівників Офісу (п. 5 Довідки).  

4. Розроблено та затверджено наказом від 12.05.2023 № 31-О Положення про порядок 

проведення навчання з охорони праці в РОВР річки Рось (п. 6 Довідки). 

Також, цим наказом затверджений взірець Протоколу засідання комісії з перевірки знань з 

охорони праці працівників РОВР річки Рось, Перелік посад  працівників РОВР річки Рось, які 

проходять навчання і перевірку знань з питань охорони праці та Тематичний план і Програма 

навчання з питань охорони праці працівників РОВР річки Рось.  

5. Наказом від 19.05.2023 № 35-О призначена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань 

охорони праці в РОВР річки Рось (п. 7 Довідки). Також, цим наказом затверджений графік 

проведення навчання та перевірки знань правил охорони праці, а також виготовлені білети для 

іспитів (всього 30). 

6. Відповідно до листа від 02.03.2023 № 158/05 організовано з 08.03.2023 навчання із загальних 

питань з охорони праці 12 працівників Офісу в Центрі підвищення кваліфікації працівників 

водного господарства Міндовкілля. За результатами проходження навчання у березні п.р. буде 

підготовлено наказ про затвердження постійно діючої комісії з перевірки знань з охорони праці, 

програми навчання тощо, що зазначено в п. 7 Довідки. 

7. Наказом від 13.12.2022 № 33-О затверджено Програму проведення вступного інструктажу з 

охорони праці в РОВР річки Рось (п. 8 Довідки). 

8. Зареєстровано в Журналі реєстрації інструкцій інструкції з питань охорони праці, копії яких 

видані під особистий підпис керівникам структурних підрозділів (п. 9 Довідки). 

9. За результатами перегляду інструкцій з охорони праці на Володарській експлуатаційній 

дільниці, здійснено доповнення їх деяких копій (п. 10 Довідки).    

10. Наказом від 09.12.2022 № 31-О визначено Перелік робіт підвищеної небезпеки в РОВР річки 

Рось. Згідно з переліком до групи А віднесено «Лісосічні роботи»; до групи Б – «Роботи, що 

виконуються на висоті понад 1,3 метра», «Обстеження, ремонт і чищення димарів, 

повітропроводів, а також димових та вентиляційних каналів», «Гідрометричні, гідрологічні і 

гідрохімічні роботи: на великих і середніх річках…», «Нанесення лакофарбових покрить, 

ґрунтовок…», «Зварювальні, газополум’яні, а також наплавочні і паяльні роботи…» (п. 17 

Довідки).    

11. Наказом від 25.05.2023 № 40-О затверджено перелік посад працівників (робіт) РОВР річки 

Рось, де є потреба у професійному доборі (п. 17 Довідки). 

12. Наказом від 25.05.2023 № 39-О затверджено перелік посад і професій працівників РОВР 

річки Рось, які повинні проходити стажування (дублювання). Також, цим наказом затверджено 



програма стажування водія транспортного засобу (категорії В) та тракториста-машиніста, а 

також лист стажування (п. 18 Довідки). 

13. Наказом від 06.01.2023 № 04-О проведено тимчасове від’єднання діючих електроустановок 

Офісу від електромережі та їх опломбування, складено відповідні акти від 12.01.2023 № 46/05 

(Центральна виробнича база у м. Біла Церква) та від 12.01.2023 № 47/05 (Володарська 

експлуатаційні дільниця) (п.п. 25 та 26 Довідки). 

14. Наказом від 19.01.2023 № 07-О затверджено та введено в дію Порядок проведення оглядів i 

випробувань переносних драбин (стрем’янок) в РОВР річки Рось, а також склад комісії з оглядів 

та випробувань драбин та зразок Акту випробувань драбин (п. 30 Довідки). 

15. Відповідно до договору від 16.06.2023 № 16/06/2023/1 між РОВР річки Рось та ТОВ 

«РАДИКАЛ» надано послуги з технічного огляду наявних в Офісі кисневих та пропанових 

балонів (всього 3 шт.), за результатами складено акт від 16.06.2023 № 98 відповідно до якого 

дані балони визнані непридатними до подальшого використання у зв’язку з раковинами 

глибиною більше 10% від номінальної товщини їх стінки. Актом від 16.06.2023 вищевказане 

обладнання під тиском списане та оприбутковане як чорний металобрухт. Роботи, пов’язані з 

експлуатацією обладнання під тиском в РОВР річки Рось, проводитись не будуть. Крім того, 

роботи, пов’язані з експлуатацією електроустановок Офісу, які комісійно від’єднанні від 

електроживлення та опломбовані, також проводитись не будуть (п.п. 27, 28, а також частково 

п.п. 21, 23, 26 Довідки). 
16. Прибрано спальне обладнання в сторожці Володарської виробничої дільниці (п. 31 Довідки). 

17. Наказом від 21.06.2023 № 43-О встановлено спеціально відведені та загальнодоступні місця 

для зберігання аптечок в службових приміщеннях Офісу, призначено відповідальних осіб за 

придбання лікарських засобів, укомплектування ними аптечки та їх списання у разі 

використання чи закінчення строку придатності, а також затверджено типовий перелік 

лікарських засобів аптечки, яка зберігається в службовому приміщенні (п. 32 Довідки). 

18. Наказом від 19.01.2023 № 08-О тимчасово призначено електромонтера 5р. Лапутька В.А. 

відповідальним за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства РОВР річки Рось 

(п. 36 Довідки). 
19. Наказом від 20.10.2023 № 52-О введено в дію Інструкцію з охорони праці за № 37 «Для 

присвоєння І групи з електробезпеки не електротехнічному персоналу», а також затверджено 

План проведення відповідного інструктажу (п. 45 Довідки). 

20. Посилено контроль за виконавчою дисципліною щодо виконання наказів та доручень 

Держводагенства з питань пожежної безпеки. В площині цього, щороку розробляються накази 

від 14.04.2022 № 13-О та 17.03.2023 № 21-О щодо затвердження плану заходів із забезпечення 

пожежної безпеки на 2022 рік та на 2023 рік, де пунктом 21 та 25 передбачено протягом доби 

повідомляти Держводагентство про виникнення пожежі і т.ін. (п. 49 Довідки). 

21. Відповідно до розпорядження від 07.07.2023 № 05 розроблено та затверджено 10.07.2023 

Комплексний план заходів з усунення порушень, виявлених ГУ ДСНС України у Київській 

області на території Служби водного господарства Обухівського району Київської області (п. 50 

Довідки).  

22. 12.01.2023 під час тимчасового від’єднання діючих електроустановок Офісу від 

електромережі проведено закриття дверцят електроустановок (розподільчих щитків), а також 

дверей цехів гаражів (ангарів), де таке електричне обладнання зберігається.  

Наказом від 06.01.2023 № 04-О призначено відповідальних за зберігання двох комплектів ключів 

від електроустановок. Також, визначено порядок проведення планових оглядів такого 

обладнання, у т.ч. електрощитових, а саме - не рідше двох разів на рік та вибіркові огляди у разі 

потреби, при цьому виконувати профілактичні заходи в них (чищення від пилу, бруду, вологи, 

огляд стану контактних з’єднань) з дотриманням заходів безпеки (п. 46 Довідки). 

23. Розроблена та затверджена 23.02.2023 посадова інструкція фахівця з безпеки дорожнього 

руху (п. 60 Довідки). 

24. В березні ц.р. подано на погодження до Держводагентства введення посади медичного 

працівника (на 0.5 ставки) замість існуючої посади  електрогазозварювальника 3р. (на 0,5 

ставки), що дасть можливість проходити водіям транспортних засобів щозмінні передрейсові та 

післярейсові медичні огляди та усунення порушення зазначеного у п. 61 Довідки. 

25. Наказом від 10.03.2023 № 18-О затверджено Порядок випуску транспортних засобів РОВР 

річки Рось на лінію (п. 63 Довідки). 



26. Заведено Журнали реєстрації операцій перевірки технічного стану колісних транспортних 

засобів та перевірки укомплектованості і контролю за самовільним усуненням змін у 

конструкцію і комплектність  колісних транспортних засобів лінію (п. 64 Довідки). 

27. Перед прохідною Офісу встановлена схема руху транспортних засобів та працівників по 

території РОВР річки Рось (п. 65 Довідки). 

28. Організовано зберігання деталей, вузлів, агрегатів і різного металу у виробничих 

приміщеннях і на території Офісу (п. 66 Довідки). 

ПРОТИПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 

На плановій основі з працівниками РОВР річки Рось проводяться інструктажі з 

пожежної безпеки.  

На виконання наказу Держводагентства від 31.01.2023 № 21 підготовлено «План 

заходів із забезпечення пожежної безпеки на об’єктах РОВР річки Рось на 2023 рік». 

Відповідно до доручення Держводагентства від 11.05.203 № 2404/12/11-23 

підготовлено розпорядження від 18.05.2023 № 03 щодо посилення протипожежного 

захисту на об’єктах РОВР річки Рось. В рамках цього розпорядження проведене з 

кожним працівником позаплановий протипожежний інструктаж. 

Відповідно до Комплексного плану усунено наступні недоліки та порушення, 

виявлені у жовтні 2023 року представниками Держводагентства під час відомчого 

контролю ІV ступеню стану охорони праці : 
1. Розроблено та затверджено наказом від 14.06.2023 № 42-О Типовий порядок затвердження 

програм навчання та інструктажів з питань пожежної безпеки, організації та контролю за їх 

виконанням. Також, цим наказом затверджена Програму проведення вступного інструктажу з 

протипожежного стану для працівників РОВР річки Рось, а також Програма проведення 

первинного та повторного інструктажу з протипожежного стану для працівників Офісу (п. 47 

Довідки). 
2. Відповідно до розпорядження від 07.07.2023 № 06 закріплено відповідальних осіб за ведення 

Журналу обліку вогнегасників та визначено порядок їх щомісячної  перевірки технічного стану 

(п. 51 Довідки). 
3. З метою усунення недоліків, зазначених у розділі «Пожежна безпека» виділено кошторисом 

на 2023 рік на придбання засобів пожежогасіння по загальному фонду 10000, 00 грн., на 

перезарядку вогнегасників – 2200, 00 грн. 28.11.2023 придбано щит пожежний в комплекті та 

два вогнегасники ВП-2, які встановлені на території Володарської експлуатаційної дільниці 

(п. 52 Довідки). 

4. З метою усунення недоліків, зазначених у розділі «Пожежна безпека», 29.03.2023 та 

11.05.2023 проведено через спеціалізованих суб’єктів підприємництва ФОП «Малик С.Г.» та 

ФОП «Федоренко К.С.» перезарядку наявних в РОВР річки Рось вогнегасників (п. 52 Довідки). 

4. Будівлі, споруди та приміщення Офісу забезпечені відповідними знаками безпеки 

протипожежного захисту (п. 55 Довідки). 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ  

Протягом звітного періоду проведено ремонтно-відновлювальні роботи сходового 

маршу та печі на твердому паливі (дровах), яка знаходиться в підвальному приміщенні 

(сховищі) будівлі виробничого приміщення служби механізації (інв. № 10310190), яке 

може бути використано як захисна споруда на випадок повітряної тривоги. Також, 

проведено профілактичні роботи та ревізію електричного господарства, а також 

забезпечено ємкостями з питною водою та лавками. 

В рамках Плану основних заходів цивільного захисту РОВР річки Рось на 2023 рік, 

затвердженого наказом від 19.05.2023№ 34-О, проведено наступні заходи: 

- інженери-гідротехніки РОВР річки Рось на постійній основі приймають участь в 

роботі комісій місцевих ОТГ з надзвичайних ситуацій, з питання попередження 

надзвичайних подій на водних об’єктах; 

- спеціалістами Офісу проведено доглядові роботи на захисній споруді 

Косівського водосховища (косіння різнотрав’я, вирубка чагарнику тощо). На постійній 

основі здійснюється нагляд за технічним станом даної гідроспоруди та рівнем води.  



- за ініціативою РОВР річки Рось в кожній громаді басейну річки Рось створено 

комісії в рамках яких здійснюється комунікація з органами місцевої влади щодо питань з 

підготовки до водних об’єктів на осінньо-зимовий період; 

- на плановій основі працівникам Офісу здійснюється перевірка технічного стану 

спецтехніки, задіяної на випадок надзвичайних ситуацій. 

ЮРИДИЧНА РОБОТА 

Протягом звітного періоду на постійній основі здійснюється претензійно-позовна 

та договірна робота. Так, укладено з суб’єктами різної форми власності 54 

договори з придбання товарів робіт та послуг, а також 40 договорів щодо надання РОВР 

річки Рось 

платних послуг. 

Проведено претензійно-позовну роботу з ТОВ «УКРБІОПРОМПОСТАЧ» 

відповідно до договору від 04.04.2018 № 26/07 «Про аквакультуру та ведення водного 

господарства» існує заборгованість за період з січня по 31 жовтня 2023 року, плата 

за отримані послуги не надходила на рахунок РОВР річки Рось. Таким чином загальна 

сума 

заборгованості становить на 1 листопада 2023 року складала 28911, 40 грн. За 

результатами проведеної претензійної роботи сума заборгованості сплачена боржником 

в повному обсязі. 

В період з 05 по 06 жовтня 2023 року на підставі наказу Держводагентства від 

25.09.2023 № 124 «Про проведення перевірки стану правової роботи» юридичним 

відділом проведена планова перевірка стану правової роботи у РОВР річки Рось, у ході 

якої надано рекомендації щодо організації правової роботи в Офісі. 

У продовж поточного року Офіс спільно з Київською обласною прокуратурою 

приймає участь у засіданнях Київського окружного адміністративного суду як третя 

особа за в рамках адміністративної справи №320/6898/22, відкритої за правилами 

спрощеного позовного провадження за позовом даної прокуратури щодо визнання 

бездіяльності Кагарлицької міської ради протиправною та зобов’язати її вжити заходи з 

приведення розчистки ложа та реконструкції ГТС, розташованих на території 

Ставівського водосховища в адміністративних межах с. Стави Кагарлицького району. 

В провадженні Києво-Святошинського районного суду Київської області 

знаходиться цивільна справа №357/6355/21 за позовом РОВР річки Рось про 

спростування недостовірної інформації та захист ділової репутації. 

25.09.2023 Офісом подано до Господарського суду Київської області позовну заяву 

про визнання факту не виконання своїх зобов’язань та розірвання договору від 

31.03.2017 № 18/07 про аквакультуру та ведення водного господарства. Відповідно до 

ухвали Господарського суду міста Києва відкрито справу №911/2990/23 про залишення 

позовної заяви без руху. 

Розглядається справа №379/1325/23 за позовною заявою Чижевського О.М. до 

Таращанської міської ради Білоцерківського району Київської області, Мокрицької Т.В. 

про скасування рішень, визнання недійсним договору оренди земельної ділянки в 

комплексі з розташованим на ній водним об’єктом та скасування запису в Державному 

реєстрі речових прав на нерухоме майно. По даній справі РОВР річки Рось виступає як 

третя особа. 

За позовною заявою Білоцерківської окружної прокуратури до Господарського 

суду Київської області про усунення перешкод у користуванні та розпорядженні майном 

шляхом припинення використання для цілей спеціального використання водних 

біоресурсів в Режимі рибогосподарської експлуатації земельної ділянки в комплексі з 

розташованим на ній водним об’єктом, зобов’язання повернути земельну ділянку з 



розташованим на ній водним об’єктом. Надійшла ухвала від Господарського суду про 

відкриття провадження у справі №911/3611/23, РОВР річки Рось по даній справі є 

третьою особою, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору на стороні 

позивача. 

Крім того, з 19 липня 2023 року спільно з Київською обласною прокуратурою 

приймаємо участь у засіданнях Київського окружного адміністративного суду як третя 

особа за в рамках адміністративної справи №320/13758/23, відкритої за правилами 

спрощеного позовного провадження за позовом Київської обласної прокуратури щодо 

визнання бездіяльності Кагарлицької міської ради протиправною та зобов’язати її 

вжити 

заходи з розроблення проектно-кошторисної документації та приведення 

реконструкції ставка, а також ліквідації 2 самовільно побудованих насипних гребель та 1 

ГТС на річці 

Гороховатка, розташованих в адміністративних межах с. Горохове Обухівського 

району. 

Також, на постійній основі ведеться роз’яснювальна та консультативна робота з 

працівниками РОВР річки Рось щодо вирішення правових питань. 

Своєчасно складаються протоколи із закупівлі товарів, робіт та послуг за державні 

кошти. 

Протягом січня-лютого проведено тендерні закупівлі електричної енергії та 

паливно-мастильних матеріалів за допомогою «Прозоро-Маркет». 

За результатами розгляду скерованих до правоохоронних органів та органів 

прокуратури документальних матеріалів щодо правопорушень на землях водного фонду 

у зоні відповідальності РОВР річки Рось відкрито 4 кримінальних провадження: 

- 31.01.2023 за ст. 356 КК України «Самоправство» щодо самовільного 

влаштування греблі та скиду води з трьох ставків, розташованих на річці Протока поруч 

по вул. Зінченко, 31 у м. Біла Церква. 

- 15.04.2023 за ст. 197-1 КК України «Самовільне зайняття земельної ділянки та 

самовільне будівництво» щодо незаконного розорення ПЗС навколо Веселокутського 

водосховища. 

- 02.05.2023 за ст. 356 КК України «Самоправство» щодо незаконного 

використання частини водного об’єкта Блощинецького водосховища та самовільного 

влаштування греблі. 

- 22.08.2023 за ч. 2 статті 197-1 КК України «Самовільне зайняття земельної 

ділянки та самовільне будівництво» щодо самовільного зайняття земельної ділянки під 

частиною Верхнього білоцерківського водосховища площею 3,903 га та заволодіння 

землями водного фонду в особливо великих розмірах. 

Крім того, системно організовано роботу щодо протидії корупції, в площині 

виявлення порушень під час фінансового контролю та протидії конфлікту інтересів. 

РОБОТА ІЗ ЗВЕРНЕННЯМИ ТА ЗАПИТАМИ ГРОМАДЯН 

За звітний період до РОВР річки Рось надійшло 519 звернень від органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних установ та організацій, 

орендарів водних об’єктів, приватних підприємців, громадян та громадських 

організацій.  

До РОВР річки Рось за 2023 рік надійшло 71 звернення громадян та 32 запита на 

отримання публічної інформації.  

За 2023 рік спеціалістами Офісу було підготовлено та направлено до 

Держводагентства 153 проектів матеріалів дозволів на спеціальне водокористування, із 

них 111 - позитивних, 42 - негативних.  



ПРИРОДООХОРОННА та ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

За 2023 рік з метою попередження забруднення побутовими відходами водних 

ресурсів, фахівці Офісу долучалися до екологічного івенту в межах басейну річки Рось 

на території 4 областей та  організували прибирання на узбережжях водних об'єктів.  

В рамках співпраці з громадськими екологічними організаціями здійснюється 

спільне обстеження стану прибережних захисних смуг з приводу виявлення 

забруднення, засмічення, розорювання, місць скидання у водні об’єкти стоків через 

зливові колектори та щодо інших фактів порушення вимог чинного законодавства. 

За звітний рік надано 5 інтерв’ю для засобів масової інформації, з питань що 

стосувалися вирішення проблем в басейні р.Рось. 

РОВР річки Рось провів активну роботу, щодо висвітлення офіційної інформації 

про діяльність Офісу на офіційному веб-сайті та соціальній мережі Facebook. Висвітлено 

в соціальній мережі «Фейсбук» та на веб-сайті – 170 публікації, а саме: на вебсайті: 

Новини - 46; Щотижнева інформація - 51; Щомісячна інформація - 12; Моніторинг 

якості води на питних водозаборах - 4, у соціальній мережі «Фейсбук» - 57 дописів.  

Прийнято участь у у весняній толоці до «Всесвітнього дня водних ресурсів», «Дня 

довкілля» в межах басейну р.Рось. 

Регулярно проводяться виробничі наради у форматі «онлайн-конференції» за 

допомогою Google Meet з усім інженерно-технічним складом Офісу. 

КАДРИ 

Фактична чисельність працівників Офісу на кінець другого півріччя 2023 року 

становить 51 чоловік, з них інженерно-технічних працівників – 26 чол. 

Середній вік працівників РОВР річки Рось – 51 років. 

За якісним складом з вищою освітою працює 31 чол. 

За звітний період прийнято на роботу 2 працівника. 

У звітному періоді 7 працівників Офісу пройшли курси підвищення кваліфікації з 

якісного використання водних ресурсів: 

2 працівника (1 із яких керівник) відвідували семінар в м. Києві за темою: «План 

управлінням річковим басейном»; 

2 працівника пройшли онлайн-навчання за темою: «Проблеми дефіциту води, 

шляхи їх вирішення: Ізраїльський досвід»; 

3 працівники пройшли онлайн-навчання за темою: «Екологічний стік та методи 

його визначення. Екологічні витрати. Правове регулювання визначення екологічного 

стоку в європейських країнах та в Україні. Керівництво 31 Водної рамкової директиви 

«Екологічний стік»»; 

1 працівник пройшов онлайн-навчання за темою: «Управління відходами: 

професійна підготовка, підвищення кваліфікації та проведення атестації фахівців у сфері 

управління відходами»; 

2 працівника пройшли онлайн-навчання за темою: «Оцінка впливу на довкілля: 

процедура, нюанси проходження». 

1 працівник пройшов онлайн-навчання за темою: «Здійснення роботи в системі 

«Є-моніторинг». 

Відділом кадрів на плановій основі організовано роботу з військового обліку та 

бронювання за новою постановою КМУ №1487 від 30.12.2022 року. 

Відділом кадрів постійно проводиться планове оновлення документообігу, що 

відповідає чинному законодавству із врахуванням періоду воєнного стану та Законів 

України від 01.07.2022 № 2352, від 22.11.2023 № 3494-IX. 

ФІНАНСОВИЙ БЛОК 

https://www.dilovamova.com/index.php?page=142&calendar=ecology&holiday=53&year=2023


За 2023 рік фінансування з державного бюджету програми «Експлуатація 

державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами» 

проводилася у межах кошторисних призначень.  

Надійшло коштів з державного бюджету за 2023 рік 10902,5 тис. грн. Поточні 

видатки склали 99.6% від суми фінансування. Забезпечено своєчасне проведення 

розрахунків з бюджетом.  

За звітний період до бюджетів усіх рівнів внесено податки та обов’язкові платежі на 

суму 2029,9 тис. грн., в тому числі до державного бюджету 219,1 тис. грн.  

Протягом звітного періоду Регіональним офісом водних ресурсів річки Рось, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 №1101 надавалися на 

договірних умовах платні послуги. На спеціальний рахунок за рік надійшло 1125,5 тис. 

грн.  

За 2023 рік на заходи, які не забезпечені коштами загального фонду, направлено 

465,5 тис.грн власних надходжень спеціального фонду.  

Середньооблікова чисельність штатних працівників склала 48 чоловік. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


